

**STAROSTWO POWIATOWE**

Al. Piasta 32  
77-400 Z Ł O T Ó W  
(4) tel. 0 67 263-32-20  
fax 0 67 263-28-02

Złotów, dnia 04.12.2018r.

ORO.272.4PP.3.2018

**TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI**

W związku z postępowaniem prowadzonym zgodnie z rozdziałem III Zarządzenia Nr 8/2015 Starosty Złotowskiego z dnia 20 stycznia 2015 r. w sprawie regulaminu dokonywania zamówień dostaw, usług i robót budowlanych o wartości szacunkowej nieprzekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro w Starostwie Powiatowym w Złotowie oraz w oparciu o art. 4 pkt. 8 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U.2018.1986 j.t.) złożono zapytania. Ich treść oraz wyjaśnienia przedstawiam poniżej:

**Pytanie 1**

Wymagany był lakier metalik, a dwa wpisane przez Państwa były dodatkowo punktowane. Czy dopuszczają Państwo kolor inny niż dodatkowo punktowane? Chodzi o kolor niebieski metalizowany.

**Odpowiedź do pytania 1**

Zamawiający dopuszcza inny kolor metalizowany niż dodatkowo punktowany.

**Pytanie 2**

II Przedmiot zamówienia Pkt. 8 Czy Zamawiający dopuszcza niezależne kół przednich oraz zawieszenie zależne kół tylnych?

**Odpowiedź do pytania 2**

Zamawiający wymaga aby pojazd posiadał niezależne zawieszenie kół przednich i tylnych.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuszcza silnik o pojemności od 1499 do 2000 ccm zamiast silnika o pojemności od 1500 do 2000 ccm?

**Odpowiedź do pytania 3**

Zamawiający wymaga aby pojazd miał silnik o pojemności od 1500 do 2000 ccm.

**STAROSTA ZŁOTOWSKI**  
  
Ryszard Gołowski